RENCANA PELAKSANAAN PEMBELAJARAN

Satuan Pendidikan : SD NEGERI 5 KELING

Muatan Terpadu PJOK

Kelas / Semester + B2

Pelajaran 10

Tema - Bahaya Rokok, Minuman Keras, dan Narkoba

Subtema : Bahaya narkotika, bahaya psikotropika, obat berbahaya lainnya bagi
kesehatan tubuh, zat adiktif lainnya (3.10,4.10)

Pertemuan 2 |

Alokasi waktu : 90 menit

A. TUJUAN PEMBELAJARAN
1. Dengan berdiskusi, peserta didik dapat menjelaskan dan mengampanyekan gerakan bahaya narkotika,
psikotropika, dan obat berbahaya lainnya bagi kesehatan tubuh.

B. KEGIATAN PEMBELAJARAN
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Kegiatan 1. Kelas dimulai dengan salam dilanjutkan dengan do’a. (Religius 10 menit
Pendahuluan dan Integritas)
2. Menyanyikan salah satu lagu wajib dan atau nasional.
(Nasionalisme).
3. Kegiatan literasi
Kegiatan A. Mengamati 50 menit
Inti e Peserta didik membaca materi bahaya narkotika pada buku
siswa halaman 204. Peserta didik mencatat poin penting yang
ditemukan saat membaca teks.
B. Menanya
e Peserta didik membahas materi bahaya narkofika pada buku
siswa halaman 205. selanjutnya mempelajari pengelompokan
narkotika. Peserta didik mencermati tabel
(Communication, Critical Thingking and Problem Solving)
C. Menalar
e Siswa diarahkan berpikir kritis melalui proses menanya dan
mengasosiasi tentang Bahaya narkotika, dan zat adiktif [ainnya.
(Creativity and Innovation, Critical Thingking and Problem
Solving)
D. Mencoba
e Peserta didik diajak mengampanyekan gerakan antinarkoba
dengan membuat poster secara kelompok.
(Critical Thingking and Problem Solving)
E. Megkomunikasikan
e Peserta Peserta didik mendiskusikan penyebab kasus
penyalahgunaan narkotika. Dan mencatat hasil diskusi kepada
guru secara santun. (Communication)
Kegiatan 1. Siswa mampu memgemukakan hasil belajar 10 menit
Penutup 2. Guru menyampaikan tugas Kerja Sama dengan Orang Tua dan
Siswa menyelesaikan tugas rumah sendiri dengan bimbingan
orang tua. (Mandiri)
3. Menyanyikan salah satu lagu daerah untuk menumbuhkan
Nasionalisme, Persatuan, dan Toleransi.
4. Salam dan do'a penutup di pimpin oleh salah satu siswa.
L (Religius)

C. PENILAIAN (ASESMEN)
Penilaian terhadap materi ini dapat dilakukan sesuai kebutuhan guru yaitu dari pengamatan sikap, tes
etahuan dan presentasi unjuk kerja atau hasil karya/projek dengan rubrik penilaian.

Jepara, 6 Januari 2022
Guru PJOK Kelas V
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